
Dziennik tachimetrii wykonywanej instrumentem Dahlta
Str. ..........

	Nr stanowiska

Wys. instr – i

Wys. stan.- Hst
Wys. horyz. rob.

Hr=Hst+i–1,4 m
Błąd indeksu–(
	Nr
celu
(pikiety)
	Odczyty krzywych diagramu na łacie
	Odczyty kątów
	Przewyższenie

h
	Wysokość punktu

H = Hr + h – p
	Uwagi

	
	
	krzywa podstawowa

p
	krzywa odległości o
	krzywa wysokości

w
	przy stałej

k(
	pionowego

V

(            (
g           c
	poziomego

H

(            (
g            c
	obliczone

h = d : tg z
	
	

	
	
	
	odległość

d=(o - p)(k
	
	
	
	
	z diagramu

h =(w – p)(k(
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